

# 我市多措并举加强镇卫生院建设 群众“家门口”就医更有保障

■记者 韩惠 通讯员 梁仓

本报讯 近年来,我市持续从建设投入、人才招培、绩效考核等方面向镇卫生院倾斜,不断提升服务质量和运行效率,充分发挥各镇卫生院扎根基层、贴近群众、服务百姓优势。

我市逐步改善镇卫生院软硬件设施,取消镇卫生院“收支两条线”管理,全面推行财政经费定项补助,

重点做好基础建设和设备购置更新、周转房建设以及突发公共卫生事件处置经费等工作。目前,全市已建成镇卫生院 28 家。针对基层人才匮乏现状,开展“县招镇用”工作试点,实

约培养订单定向免费医学生 78 名,今年免费培训基层卫生人才 230 余名。

为激发基层医疗机构内在活力,我市加快推进基层医疗机构绩效改革,其中,濉溪县出台《基层医疗机构内部绩效考核分配指导方案(试行)》,开展基层卫生服务绩效管理试点,实行分类考核,建立“抢分”机制,将考核结果与绩效工资分配挂

钩。目前,绩效考核分配信息系统已启动运行,力争 2020 年全面推行。

依托紧密型县域医共体建设,我市积极推动基层卫生机构一体发展,完成对 6 个基层医疗服务区全面托管,实现资源统一调配、业务统一管理、系统统一运维。濉溪县被确定为国家和省紧密型县域医共体建设试点县,全省紧密型县域医共体建设推进现场会在濉溪县召开。

## 陈英参加合肥农交会相关活动 并为我市“淮优”农产品代言

■记者 黄顺

本报讯 10 月 10 日下午,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2019·合肥)正式开幕前夕,大会组委会在合肥滨湖会展中心举办安徽名优农产品“塑品牌、建渠道”市长推介会暨采购商专场活动。副市长陈英参加活动并为“淮优”农产品代言。

“淮优”是我市农产品区域公共品牌,首批认定 63 家生产企业

的 96 个产品,涉及粮油、水果、瓜

菜、畜禽、水产、初加工类农产品。陈英在活动中表示,“淮优”品

牌佳天下,实现源头把控、全程追

溯、严格检测监督,确保质量安全,

是淮北市的一张绿色名片。我

们的目标是,创“淮优”品牌,建绿色基

地。欢迎大家到淮北参观指导。

会后,陈英来到我市主展馆

和主题展厅,察看布展情况,看望

参展企业相关人员。

市、县、区农业部门,我市邀

请参会的采购商、参展企业负责

人参加上述活动。

## 淮北资源枯竭型城市 矿山地质环境治理重点项目 百善治理区通过市级验收

■首席记者 王守明 通讯员 黄文山

本报讯 日前,市自然资源和规划局会同市财政局,组织水工环、注册会计师等多名省内知名专家,对淮北资源枯竭型城市矿山地质环境治理重点项目百善治理区进行市级验收。

此次验收主要分为现场查看、听取汇报、专家审查三个阶段。在认真履行完相关验收程序后,专家组一致认为,淮北资源枯竭型城市矿

山地质环境治理重点项目百善治理区完成了治理工程任务,工程质量合格,项目治理后发挥了较好地经济、社会及生态效益,同意通过市级初步验收。专家组还对验收中发现的问题提出了整改意见和要求。

百善治理区为淮北资源枯竭型城市矿山地质环境治理重点项目首期工程,总治理面积 1190 亩,

使用国家财政补助资金 500 万元。项目由皖北煤电集团承担实施治

理任务。



## 非法加工旧木头噪音大有扬尘 杜集区直面问题抓好整改落实

■记者 黄旭 通讯员 申正亮

查时,木料加工点未生产,但有生产迹象。现场有一条露天生产线,

露天堆放约 100 余吨方木、木板等生物质燃料,基本没有扬尘治理设施(仅有一台雾炮机),在生产过程中势必会产生扬尘和噪音污染问题。另外生产场地未硬化,车辆通行时会产生扬尘。加工点无项目备案、无环评审批等手续,属于典型的“散乱污”企业。

矿山集街道办已责令该加工点立即拆除生产设备、清理现场、恢复原貌等,并拆除生产设备,将现场存放的废旧木头妥善运至惠龙物流园内暂存。

## 濉溪县四铺镇举办首届民俗文化节 挖掘民俗文化内涵 提高群众幸福指数

■记者 王晨 通讯员 李岩

本报讯 近日,以“深度挖掘民俗文化,全面实现乡村振兴”为主题的濉溪县四铺镇首届民俗文化节,在颜道口村新时代文明实践站火热开幕。十里八乡的百姓齐聚一堂,近距离享受这场民俗文化盛宴。

近年来,四铺镇党委、政府认真贯彻落实中央和省市县委决策部署,坚持把惠民利民作为根本出发点,以提高居民幸福指数为目标,深入推进乡村振兴

战略落地落实,全力打造宜居宜业的镇村环境。为了充分挖掘四铺民俗文化内涵,保护和弘扬具有四铺特色的民俗、民间优秀传统文化,丰富广大群众的文化生活,四铺镇积极举办了此次民俗文化节,争取让更多的百姓亲身感受到四铺镇在文化产业发展、脱贫攻坚、人居环境整治、乡村振兴等方面发生的可喜变化。

听说不仅有演出看,还有手工艺展演,一大早村民们纷纷从四面八方赶来。上午九点,喧天锣鼓《我们的新

时代》拉开了活动大幕。女声独唱《美丽的心情》《再唱洪湖水》歌声甜美、旋律动听,博得台下掌声阵阵。快板《夸淮北》原声原味、风趣幽默,道出我市在产业转型发展、宜居宜业城市建设、生态文明建设等方面取得的成就。淮北大鼓《十二生肖没有猫》、豫剧《村官李天成》选段、唢呐合奏《黄土情》等传统剧目轮番上演,充满了浓郁的生活气息和地方色彩。大合唱《我和我的祖国》激情澎湃,唱出百姓对祖国的热爱之情……这边的文艺演出,

让大伙意犹未尽。而在另一边,来自四铺当地的民间艺人纷纷亮出绝活,面塑、甜蜜糖画、民间剪纸……令乡邻们大开眼界。

“使命呼唤担当,奋斗铸就辉煌。在新的历史时期,四铺镇在继续打好‘三大攻坚战’的同时,将继续发挥基层文化阵地的积极作用,注重培养乡土文化能人,传承弘扬优秀传统文化,不断丰富百姓文化生活,提高群众幸福指数。”四铺镇党委书记王震说。

## 相山区统战知识在线问答活动 圆满落幕

■记者 韩惠 通讯员 高睿

本报讯 由相山区统战部主办的“中华民族一家亲 携手奋进新时代”统战知识在线问答活动,于日前圆满落幕。5000 余市民通过访问“淮北网”“相山统战”微信公众号参加活动,进一步扩大了统一战线的社会影响,营造出全社会关心、重视和支持统战工作的良好氛围。

今年以来,相山区着力加强各民族交往交流交融,加快少数民族发展,广泛深入地开展民族团结进步宣传教育工作。为庆祝中华人民共

和国成立 90 周年,相继以集中宣讲、户外宣传、知识竞赛(问答)等形式,全方位多角度地展示全省、全市、全区民族团结进步事业取得的成就。

此次问答活动得到广大市民热情参与。大家纷纷登录淮北新闻网统战知识题库,提前学习和了解统战知识。区委统战部有关同志表示,活动在宣传好、解读好党的民族政策的同时,提高了广大统一战线成员和统战干部的理论水平以及工作能力,增强全区统一战线的凝聚力和向心力。

## 市公共资源交易中心开展 “守初心、担使命”警示教育活动



■记者 邹晨光 实习生 曹健

本报讯 日前,根据“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排,市公共资源交易中心组织党员干部到市反腐倡廉警示教育中心开展警示教育,切实加强党风廉政建设,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

在讲解员的引导下,党员干部们参观了警示教育中心展厅,认真听取当代腐败现象形成的趋势和难题,一个个发生在身边的我市反腐倡廉工作图片、警示教育片、忏悔录,使大家心灵震撼、深受教育。随后,全体党员干部重温入党誓词,面对鲜红党旗庄严宣誓,进一步牢记初心和使命。

党员干部表示,在以后的工作中严格遵守党章党规党纪,以违法违纪案例为镜鉴,汲取深刻教训,自觉警醒反思、自觉接受监督,守好纪律底线,以务实的作风为公共资源交易事业发展贡献力量。

## 污水“零排放”节水又环保



淮北选煤厂将环境保护工作和实施“循环经济”相结合,先后投资 1000 多万元进行技术工艺改造,达到洗水闭路循环国家一级标准,从根本上解决了煤泥水外排污染环境的问题,工业用水重复利用率为 96.05%,实现了污水“零排放”,年节水 40 多万立方米。

图为:职工在煤泥水浓缩池上检测沉淀污水情况。

■记者 黄旭/文 通讯员 韩晓兵/摄

## ETC 选工行 畅享超值六重礼

- 1. 高速通行低至8折
  - 3. ETC免费办理
  - 5. 成为高速锦鲤
- 2. 加油满100减15
  - 4. 赠送账户安全险
  - 6. 绑卡最高减99元

活动时间:

2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

注:以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享,详询工行各网点,本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。

## 公告

根据督察工作安排,省第一生态环境保护督察组督察进驻时间为 1 个月。进驻期间(2019 年 9 月 25 日—10 月 30 日)设立信访举报电话:0561-3185399,专门邮政信箱:安徽省淮北市 0007 号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环境保护督察淮北信访举报。督察组受理举报电话时间为每天 8:00—20:00,10 月 1 日至 7 日期间不受理电话举报,邮政及微信举报正常受理。根据省委、省政府要求和督察工作规定,督察组主要受理淮北市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由淮北市处理。